
 

 

 
 

 

Kedvezményezett: Biharkeresztes Város Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

 

Biharkeresztes Város Önkormányzata a Vidékfejlesztési Program (VP) keretein belül a Külterületi helyi 

közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges 

erő és munkagépek beszerzése című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívásra benyújtott 1826163603 

azonosítójú támogatási kérelme pozitív elbírálást kapott. 

 

Külterületi helyi utak fejlesztése, önkormányzati utak kezelése Biharkeresztesen című pályázatban a 

következő tevékenységek valósulnak meg: Ipari és mezőgazdasági területeket feltáró út burkolat-felújítása.  

Biharkeresztes, 022. hrsz-ú ipari és mezőgazdasági területeket feltáró út burkolat-felújítása. 

 

A meglévő útburkolat vízszintes vonalvezetését megtartva, az útburkolat állapotára való tekintettel aszfalt 

burkolatot kap, kiegyenlítő réteggel. A burkolat szélessége változatlanul megmarad, annak profiljavítása 

történik. A felújított burkolat szakasz mellett mechanikai stabilizációból építenek útpadkát 1-1 méter 

szélességben. A közút útárka a csatlakozásban áteresszel van jelenleg is összekötve, amit az útcsatlakozás 

szabványosra történő átépítésével meg kell hosszabbítani. A tervezett felújító réteg 4 cm AC-11 kopó aszfalt 

burkolat, a kötőréteg AC-16 alap, amely a kiegyenlítő réteggel egy időben kerül beépítésre 6 cm. 

vastagságban. A burkolatról összegyülekező csapadékvíz nyílt útárokba kerül, amely már ki van építve. A 

burkolat víztelenítése megoldott. A kezdőszelvényben a szükséges szélesítések miatt a meglévő csőátereszt 

meg kell hosszabbítani 2-2 méterrel, meglévő ø60-as beton csőáteresz. A meghosszabbított csőátereszekhez 

előfejeket kell építeni. A tervezett burkolat felújítás keretében ki kell helyezni egy „Állj! Elsőbbségadás 

kötelező” táblát és az ennek megfelelő útburkolati jeleket is fel kell festeni. Az útszűkület jelzésére táblát kell 

kihelyezni, „20m” kiegészítő táblával. Terelővonalakat nem kell felfesteni. 

 

A pályázatban elnyert támogatás 15 605 904 Ft, a projekt forrásai: Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési 

Alap és hazai központi költségvetési előirányzat.  A támogatás intenzitása: 95 %. 

Projekt tervezett befejezési dátuma:  2019.12.31. 

 

 

 

 

 


